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Kommunstyrelsen

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 39

Motion - Ändring av kommunens reglementen för styrelser och 
nämnder (KS16/61)

Beslut

Förslag till Kommunfullmäktige
Kommunfullmäktige beslutar att motionen ska anses behandlad.

Reservation
Desirée Björk (Ö) reserverar sig.
_____

Yrkande
Adam Reuterskiöld (M) yrkar enligt arbetsutskottets förslag.

Desirée Björk (Ö) yrkar bifall till motionen.

Propositionsordning
Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att Kommunstyrelsen 
beslutar enligt arbetsutskottets förslag.
_____

Sammanfattning
Desirée Björk (Ö), Bernt Richloow (Ö) och Robert Oberascher (Ö) föreslår i 
motionen:

- att Ekerö kommun ändrar i berörda reglementen att det framgår i kallelse och 
dagordning när ordföranden avser att föreslå nämnden att besluta att ett ärende ska 
justeras omedelbart.
 

Beslutsunderlag
 §45 KSau Motion - Ändring av kommunens reglementen för styrelser och 

nämnder
 Motionssvar - Ändring av kommunens reglementen för styrelser och nämnder
 §65 KSau Motion för remittering - Ändring av kommunens reglementen för 

styrelser och nämnder
 §16 KF Motion för remittering - Ändring av kommunens reglementen för 

styrelser och nämnder
 Motion (Ö) - Ändring av kommunens reglementen för styrelser och nämnder
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Ekerö 2017-04-05

Reservation vid Kommunstyrelsen 4 april 2017 i ärende – Motionssvar – 
Ändring av kommunens reglemente för styrelser och nämnder.

Öpartiet är medveten om att det under ett ärendes hantering i nämnderna kan förekomma 
fakta som gör att ärendet ska justeras omedelbart trots att detta inte var avsikten vid ärendets 
hantering.
I de flesta fall när det föreslås – av ordföranden – att nämnden ska besluta om omedelbar 
justering är detta redan förutbestämt.

Att i motionssvaret ange att kommunkansliet redan arbetar utifrån riktlinjen att kallelsen så 
långt det är möjligt ska ange om en punkt ska justeras omedelbart och att det bedöms att 
ytterligare regler skulle försvåra processen.

Detta motionssvar anser vi är alldeles för vagt och ger en känsla av slutenhet istället för 
öppenhet.

Intentionerna med motionen är att Öpartiet vill att kommunen ska ha en öppenhet och ge 
samtliga partier möjlighet till att visa sin ståndpunkt i den politiska beslutsprocess som äger 
rum i Ekerö. 
Alla nämndledamöter måste få samma möjlighet till information om ärendena inför beslut, 
eftersom alla partier inte sitter i arbetsutskott eller beredningsgrupper  

Med hänvisning till ovanstående så anser Öpartiet att motionen skulle bifallits och reserverar 
oss därför mot beslutet att anse motionen behandlad.

Desirée Björk
Öpartiet
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